

“借手机用用 急事” 两小时没人理他

于先生的遭遇让人无语



于先生无奈,才报了假警 快报记者 陈泓江 摄

快本报讯(记者 陈泓江)当你走在街头,突然有人自称有急事,借你的手机打个电话,你会借吗?前晚,一男子的遭遇给出令人无语的答案:他找到不听话的外甥,想借手机打电话通知姐夫赶来。可两个小时过去了,他没借到一部手机,还被怀疑是骗子。

前晚11点多,下关警方接到报警电话,在金燕路有人抓到了一个小偷。随即,一辆110巡逻车呼啸着赶往现场。

现场,一中年男子死死拽着一个小伙,自称是他让人报警的。然而,当民警上前了解事情经过时,中年男子脸红了,不好意思地说:“民警同志,对不起啊,我是逼得实在没办法,才报了假警。”

“他是我小舅,他不是小偷,只是不听话沉迷网吧而已。”民警刚要开口询问为何报假警,中年男子便指着小伙解释起来。

中年男子姓于,其外甥

姓徐,都是安徽人,在南京打工。于先生说,小徐喜欢泡网吧,有点不务正业,介绍了几个工作都是没干几天就被辞了。前几天,他给小徐又找了一份工作,看着孩子每天按时“上下班”,一家人很高兴。

“谁能料到他要了我们。”于先生说,前晚6点多,他姐夫发现小徐在上班时间竟然在马路上闲逛,异常气愤,把小徐带回金陵村的租住地狠狠批评了一顿。小徐和父亲大吵了一架,随即跑出家门。于先生得知这一情况,当即和姐夫分头外出寻找孩子。

于先生估计小徐跑到附近网吧去了,没想到一找一个准。在金燕路一家网吧,果然发现了小徐。他要带小徐回家,小徐死活不同意。拽着挣扎欲跑的外甥,于先生想打电话喊姐夫过来帮忙,这才发现手机没带。

听了于先生的解释,110民警也哭笑不得,帮助他联系了姐夫前来现场,一同将小徐带回家去。

(朱先生报料奖100元)

声称香港“叔叔”动手动脚 漂亮模特为报复顺走电脑

来自香港的高华非常阔绰,在酒吧认识了两个女孩后,不但请她们喝酒,还主动给女孩开房间睡觉。但“好心”并没有换来“好报”。两个女孩等他睡着之后,顺走了他的笔记本电脑。“这么大年纪还不怀好意,动手动脚的,我们只是报复一下。”两个女孩一口咬定。

酒吧里的艳遇

去年年底,高华来南京旅游。一天晚上,他跟朋友到酒吧感受一下南京的夜生活。不久,艳遇出现了,两个女孩坐到高华旁边,冲他嫣然一笑。见女孩如此看重自己,高华立即上前,邀请女孩一起喝酒。

把酒言欢几个小时后,酒吧要打烊了,高华和其中一个朋友留住了两个女孩,希望能请她们吃夜宵。“他说吃完夜宵后,可以给我们开个房间睡。”21岁的于雪说,她身高1米75,在南京兼职做模特,高挑又漂亮。

于雪和网友赵莱答应下来,但他们并没有去吃夜宵,而是结伴来到了一家宾馆。高华果然按照约定,又开了一个房间,但是,他随即提出了要求。“他想让我们男女混住,被我们拒绝了!”于雪说。

报复拿走电脑

见女孩不肯,高华意识到如意算盘打错了,但他并没有放弃,硬是赖在了于雪的房间。“这个人色迷迷的,还对我们动手动脚,好在我们是两个人。”赵莱说。因为酒喝了不少,高华在折腾一会儿后,终于扛不住了,趴在桌上呼呼大睡。

见“叔叔”终于睡着了,两个女孩悬着的心总算放了下来,一个黑色的笔记本引起了她们的注意。“我们没钱了,把这个电脑拿走,可以卖个几千块钱呢!这个人这么坏,我们顺便报复一下!”于雪的提议,立即得到了赵莱的认同。

第二天,高华醒来,发现了电脑被窃,两个美女也

没了踪影,立即给于雪发了条短信,要求于雪还电脑。“他发来短信,说里面有重要的信息,希望我能把电脑还给他,但是我怕他报复,不肯还。”于雪回忆。

中了美人计?

因为电脑上有重要的资料,高华只得报警。

半个月后,于雪以4500块钱的价格将电脑折价处理了,但警方很快找上门来。面对审问,两人立即交代了自己的罪行,但她们认为,正是因为高华的行为令她们厌烦,才想到偷电脑报复的。

高华却不是这个说法。他认为,两个女孩早有预谋的,因为在酒吧的时候,两个女孩是主动跟他们搭讪,要求和他们一起喝酒的。也是两个女孩主动提出没地方住,想让他们带她们住一夜的。

近日,此案正在玄武区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

通讯员 马忠文 陶陶

见习记者 李梦雅

洗头房抢个包 只有两只安全套

快本报讯(通讯员 冯卫红 记者 朱俊骏)4个十几岁的小青年,在没有钱花的时候,想到了抢劫洗头房。经过一番周密的计划,他们从洗头房抢走了一只包,但包里除了两只安全套别无他物。

陈冬华今年才17岁,不过已经在社会上混了很长时间,上网打游戏成了他和伙伴们最好的消遣。2006年7月份的一天,他们花光了身上所有的现金,住在租来的房子里一筹莫展。这时,刘剑提议去抢点来花花。他说,长乐路附近有一个洗头房,关门非常晚,周围都没有什么人了还在营业,这样抢完后便于逃跑,而且,“洗头房做的是不正经生意,被抢了肯定不会报警。”

陈冬华很欣赏这个建议,他们又邀请了两个朋友一起行动。一天凌晨两点,陈冬华等四人来到了洗头房,先有两人进去打探情况,另外两人守候在门口附近,防止里面的小姐逃出来。陈冬华就承担了守门的角色。

刘剑进门后,一个小姐迎了上来问:“要敲背吗?”“不要敲背,要你手里的手机!”刘剑恶狠狠地说。小姐知道遇上了打劫的,便对他们说:“我这手机不值钱,要不给你20元吧。”“别啰嗦,手机拿过来!”刘剑掏出随身携带的刀,说,“再不给就砍你一刀。”小姐害怕,只好把手机给了刘剑。

他们又在抽屉里翻箱倒柜了一把,没有发现现金,只看见一只女式的包,便拿了就走。四人逃出很远后,打开包一看,里面只有两只安全套,没有一分钱。

刘剑等三人先后被抓获,只有陈冬华躲回了苏北的老家,东躲西藏了一年多,去年向秦淮警方投案自首。近日,秦淮法院以抢劫罪判处陈冬华有期徒刑一年,缓刑一年。

(涉案人物均为化名)

岳父“醉驾”女婿怒打围观者

快本报讯(记者 孙玉春)前晚9点多,在秣陵路王府花园门口,交警查处了一酒后驾车司机,正当交警埋头开处罚单时,车上的一名乘客却突然对围观群众动手起来。

“当时车上有两男两女,开车的是个年长的男子,另外分别是他的老婆、女儿、女婿。”交警二大队警官说,当时他们例行查车,结果发现这辆车的司机酒后驾车,“另外司机的女儿、女婿明显也都喝了酒,说话时都有点大舌头。”

在查处过程中,很多市民跑出来围观,纷纷谴责起酒后驾车行为,“真是不要命了,

(许小姐报料奖60元)

女子突发病,想进烟酒店休息遭拒——

“你要是死在店里怎么办”

快本报讯(记者 陈泓江)患有心脏病的女子突然身体不适,找到附近一家烟酒店想在沙发上躺一会,遭到拒绝。后引来许多路人同情,并报了警。店方称是怕女子出现意外死在店里,而路人却指责店方没有一点同情心。

昨天上午8点多,家住下关的陶女士在建宁路一公交车站台等车。陶女士称,她有心脏病,常会发病,但问题都不大。突然,她感到身体不舒服,难以站立,“这事情发生很多次了,每次都是躺一会就好,不用到医院。”

见站台旁边有家烟酒店,她想借沙发躺一会。店内两女子顿时露出惊慌的神色,让她赶快出去:“你躺在这里我生意还怎么

(张先生报料奖60元)

醉乘客太抠门被扔仓库边

快本报讯(记者 孙玉春)前晚10点多,一名醉酒男子在栖霞万寿村坐摩的回家,因为不肯付足额的车资,摩的司机竟把他扔到一危险品仓库门口。

前晚,王家湾物流的门卫报警,称他们的危险品仓库门口来了一名男子,要闯进仓库,还声称要点火引爆。民警赶到现场,发现果然有一名男子坐靠在仓库门口,满身酒气,手里还夹着香烟。

“这里是我家,我就要回

(颜先生报料奖60元)

E光魔术定位拉皮

首家引进新一代魔术定位拉皮仪,
疗效超越了市场上任一电波拉皮
的单一功能,抗衰老、定位拉皮、美
白嫩肤一步到位。

★电波拉皮全新组合,
★集E光、魔术定位、冰电波拉皮于一体;
★瞬间拉回十年青春

(免费体验)

做一疗程送一疗程

同步解决 {眼袋、眼皱、黑眼圈、鼻沟纹、轮廓松弛下垂、
肤色暗黄、修复妊娠纹、全身抗衰老等}

南京中大中医药研究所 地址:南京虎踞南路66-8号 预约电话:68676723